
Z á p i s 

 

z 5. schůze Rady města Milevska, která se konala ve středu 3. března 2021 

od 15:15 hodin v kanceláři pana starosty. 

 

Přítomni: 

Ing. Ivan Radosta – starosta města, Michal Horek – místostarosta města, Karel Procházka,  

Mgr. Petr Barda, Ing. Bohuslav Beneš, Ing. Jaroslav Mácha, JUDr. Martin Kupec, Ph.D.,  

JUDr. Jana Čunátová.  

 

Pan starosta Ing. Ivan Radosta zahájil 5. schůzi Rady města Milevska a konstatoval, že Rada 

města Milevska je schopna usnášet se o všech bodech programu. 

 

P r o g r a m: 

1. Žádost o dotaci do programu MMR Rekonstrukce a přestavba veřejných budov – OISM  

 

Materiál k bodu č. 1  obdrželi všichni členové RMM a písemný materiál je přiložen k originálu 

zápisu.  

 

1. Žádost o dotaci do programu MMR Rekonstrukce a přestavba veřejných budov – OISM  

Usnesení č. 61/21  

Rada města Milevska  

I. schvaluje podání žádosti o dotaci do programu Ministerstva pro místní rozvoj, Podpora obcí 

s 3 001 – 10 000 obyvateli, dotační titul Rekonstrukce a přestavba veřejných budov, na realizaci 

projektu s názvem „Modernizace budov Domu kultury a Radnice Milevsko“, 

II. souhlasí se spolufinancováním ve výši minimálně 30 % uznatelných nákladů, 

III. bere na vědomí informace o podmínkách dotace a o investičním záměru „Modernizace 

budov Domu kultury a Radnice Milevsko“, 

IV. rozhodla zařadit záměr do Trvalého zásobníku investičních projektů do fáze 3A – 

připravované dle směrnice Proces investic a oprav majetku města Milevska a požadavky na jejich 

realizaci. Dle Části V., bodu 4, dává výjimku z jakékoliv povinnosti či postupu uřčeným tímto 

předpisem, přitom bere na vědomí, že se akce vlivem tohoto rozhodnutí může potýkat 

s předem neodhadnutelnými problémy. 

Přítomno: 7   pro – 7, proti – 0, zdržel se – 0 

 

 

JUDr. Kupec, Ph.D. navrhuje, aby byl RMM předkládám pravidelný přehled dotací využitelných 

pro město Milevsko.  

 

 

Jednání bylo ukončeno v 16:30 hodin. 

 

 

 

Ing. Ivan Radosta                   Michal Horek 

starosta města                            místostarosta 

 

 

 

Zapsala:  

Magdaléna Čunátová  


